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1. a) Mely valds szamok elégitik ki az alabbi egyenl6tlenséget?
(x-1 —(x+1)° > -8
b) Az alabbi f és g fiiggvényt is a [- 3; 6] intervallumon értelmezziik.
f(x) = Vx+3 ésg(x)=—05x+25.
Abrazolja kozos koordinatarendszerben az f és a g fiiggvényt a [ 3; 6] intervallumon!
Igazolja szamoléssal, hogy a két grafikon metszéspontjanak mindkét koordinataja egész szam!
¢) Oldja meg az alabbi egyenl6tlenséget a valos szamok halmazan!
05x+/x+3<25
2. a) Hany olyan tizjegyi pozitiv egész szam van, amelynek minden szamjegye a {0 ; 8} halmaz eleme?
b) irja fel a 45-nek azt a legkisebb pozitiv tobbszordsét, amely csak a 0 és a 8-as szamjegyeket
tartalmazza! I G
3. Az ABCDEFGH téglatest A csticsbol indul6 élei: AB=12; AD=6; E £
AE=8. Jelolje a HG ¢l felezOpontjat P.
a) Szamitsa ki az ABCDP gula felszinét!

b) Mekkora szoget zar be az ABCDP gula ABP lapjanak sikja az L C
ABCD lap sikjaval? 4 B
4. Egy felmérés soran megkérdeztek 640 csaladot a csaladban €16

gyermekek szamardl, illetve azok nemérdl. A felmérés fitik szima
eredményét az alabbi tdblazat mutatja: 0|1 [2[3[4]s
(Tehat pl. a gyermektelen csaladoknak a szama 160, és 15 olyan 0 16011031 61 ) 8 | 5| 0
csalad volt a megkérdezettek kozott, amelyben 1 fit és 2 lany _lrjrss a1
van.) £ a2

g |2 54115 3 2 2 2
a) Hany fitgyermek van Gsszesen a megkérdezett csaladokban? AN
b) A felmérésben szerepld legalabb kétgyermekes csaladokban é -

41 6 3 1 1 1 0

mennyi a leggyakoribb leanyszam?

C) A csaladsegitd szolgalat a megkérdezett csaladok koziil a sS|tjpojprjpopogo
legalabb négy gyermeket neveldket kiilon tdmogatja. Az
alabbi tablazat kitoltésével készitsen gyakorisagi tablazatot a kiilon tAmogatasban részesiild
csaladokban 1évd gyermekek szamarol!

gyermekszam egy csaladban 4 5 6 7 8 9 10

gvakorisag

Hény csaladot és 0sszesen hany gyermeket tamogat a csaladsegitd szolgalat?

1.
Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

5. A x?= 2y egyenletii parabola az x* + y? < 8 egyenletii korlapot két részre vagja. Mekkora a konvex rész
teriilete? Szamoldsa sordn ne hasznalja a w kozelitd értékét!

6. Megrajzoltuk az ABCDE szabalyos 6tszoget, és berajzoltuk minden atlojat.
Az atlok metszéspontjait az abra szerint betliztiik meg: P, Q, R, S, T.

a) Hany olyan haromszog lathato az abran, amelynek mindharom csticsa a

megjeldlt 10 pont koziil valo, és mindharom oldalegyenese az ABCDE
0tszog oldalegyenesei és atloegyenesei koziil keriil ki?
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Hany lényegesen kiilonb6z6 haromszdg van ezek kozott, ha az egymashoz hasonld haromszogeket
nem tekintjiik 1ényegesen kiilonbozoknek?

b) Tudjuk, hogy az ABCQ négyszdg teriilete 120 cm?. Mekkora az ABCDE &tszdg teriilete?
Valaszat egész értékre kerekitve adja meg!

c) Tekintsiik azt a tiz csucsu grafot, amelyet a megadott abra szemléltet. Errdl a grafrol fogalmaztunk
meg két allitast. Allapitsa meg mindkét allitasrol, hogy igaz vagy hamis! Adjon révid magyarazatot
valaszara!

1. allitas: Ennek a grafnak 20 éle van.
2. allitas: Ebben a grafban van olyan részgraf, amely nyolc €1t kor.

. Egy kozmetikumokat gyarto vallalkozas nagy tételben gyart egyfajta krémet. A termelés teljes havi

mennyisége (X kilogramm) 100 és 700 kg kozé esik, amelyet egy megallapodas alapjan a gyartas
hoénapjaban el is adnak egy nagykereskedonek. A megéllapodas azt is tartalmazza, hogy egy kilogramm
krém eladasi ara: (36 — 0,03x) eurd.

A krémgyartassal 6sszefliggd havi kiadas (koltség) is fligg a havonta eladott mennyiségtdl. A
krémgyartassal 0sszefliggd Osszes havi kiadast (koltséget) a 0,0001x> — 30,12x + 13000 Osszefiiggés adja
meg, szintén eurdban.

a) Szamitsa ki, hogy hany kilogramm krém eladasa esetén lesz az eladasbdl szarmazé havi bevétel a
legnagyobb! Mekkora a legnagyobb havi bevétel?

b) Adja meg a krémgyartassal elérhetd legnagyobb havi nyereséget! Hany kilogramm krém értékesitése
esetén valosul ez meg? (nyereség=bevétel—kiadas)

. a) Két gyerek mindegyike 240 forintért vett kaparos sorsjegyet. Fémpénzzel fizettek (5; 10; 20; 50; 100

¢s 200 forintos érmékkel), és pontoson kiszamoltak a fizetend6 0sszeget. Hanyféleképpen fizethetett
Miki, ha 6 4 darab érmével fizetett, s hanyféleképpen fizethet Karcsi, ha ¢ 5 darab érmével fizetett?
(A pénzérmék atadasi sorrendjét nem vessziik figyelembe.)

A ,bergengdc” lottdban kétszer htiznak egy jatéknapon. Bandi egy szelvénnyel jatszik, tehat az adott
jatéknapon mindkét hiizasnal nyerhet ugyanazzal a szelvénnyel.

b) Mekkora annak a valosziniisége, hogy egy adott jatéknapon Bandinak legalabb egy telitalalata lesz, ha
p annak a valoészintisége ( 0 < p <1), hogy egy szelvényen, egy huzés esetén telitalalata lesz?

Megvaltoztattak a jatékszabalyokat: minden jatéknapon csak egyszer htiznak (mas jatékszabaly nem
valtozott). Bandi most két (nem feltétleniil kiilonbozden kitdltott) szelvénnyel jatszik.

) Mekkora annak a valosziniisége, hogy egy adott jatéknapon Bandinak telitalalata legyen valamelyik
szelvényén?

d) A telitalalat szempontjabol a b) vagy a c)-ben leirt jaték kedvezébb Bandi szamara?

. Egy egyetem 10.580 hallgatojanak tanulmanyi lapjardl dsszesitették az angol és német nyelvvizsgak

szamat. Kideriilt, hogy a német nyelvvizsgaval nem rendelkezdk 70%-anak, a német nyelvvizsgéaval
rendelkezék 30%-anak nincs angol nyelvvizsgdja. Az angol nyelvvizsgaval nem rendelkezok 60%-anak
német nyelvvizsgaja sincs.

a) Ezek koziil a hallgatok koziil hanyan rendelkeztek angol és hanyan német nyelvvizsgaval?
b) A hallgatok hany szazaléka rendelkezett az angol és német nyelvvizsgak mindegyikével?

Pontszamok:

lb|1c|2a|2b|3a|3b|4d4a|4b|4c| 5 |6a|6b|6c|7a|7b|8a|8b|8c|8d|9%|9b
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